
Fortøyningsøye Springfortøyning 
15cm Fortøyningsbom

Monteringsanvisning

FØS15



1. Tre u-bøyle ned i det ytterste hullet på 
perforeringen.

2. Vri u-bøyle slik at andre delen av bøylen 
kommer opp i perforeringshull på motsatt side.

3. Bruk en tynn tang og hold fast i u-bøyle. Tre 
deretter platen forsiktig ned slik at u-bøylen stikker 
gjennom hullene i platen.

4. Monter så skive og mutter på ene delen av u-
bøylen, mens den andre enden blir holdt fast med 
tang. Ta bort tangen, monter på skive og mutter 
på den andre enden av u-bøylen.

5. Løft opp platen, plasser et redskap under for å 
holde den i posisjon slik at u-bøyle kan monters.

Fortøyningsøye, springfortøyning
for 15cm fortøyningsbomFØS15



1. Bruk en tynn tang og hold fast i u-bøyle. Tre 
deretter platen forsiktig ned slik at u-bøylen stikker 
gjennom hullene i platen.

2. Monter så skive og mutter på ene delen av u-
bøylen, mens den andre enden blir holdt fast med 
tang.

3. Når alle skiver og muttrer er påmontert, 
trekkes mutterene til slik at platen sitter fast.

4. Springfortøyning er nå ferdigmontert og klar til 
bruk!

Fortøyningsøye, springfortøyning
for 15cm fortøyningsbomFØS15



Tiltrekningsmoment:

Monteringsverktøy:

Mutter (M10) 80 Nm
Bolt/mutter  M10 U-bøyle  for FØS15 

Bolt/mutter M10  Pipe/fastenøkkel nr.16, 17

 
 

Ettertrekkningsintervall for M10:
1. gang: Etter belastning ved dårlig vær
Ettertrekkes så en gang pr. år

NB!

Monteringsmatriell FØS15
  
1 stk. frontplate med bøyler
2 stk. u-bøyle med M10 gjenger
4 stk. M10 rundskive
4 stk. M10 låsemutter


